



Podmínky přijímacího řízení

Pro školní rok 2021/22 nabízíme možnost studia oboru gymnázium pro žáky z 9. tříd ZŠ ve čtyřletém studijním cyklu gymnázia. Jedná se o všeobecný obor studia.

Přihlášku ke studiu odevzdá uchazeč řediteli naší školy, a to osobně nebo poštou do **1. 3. 2021**.

Adresa pro podání přihlášky je Gymnázium Rájec-Jestřebí, o. p. s.

Komenského 240

679 02 Rájec-Jestřebí.

Uchazeči budou hodnoceni podle:

- **výsledků studia uchazeče**, a to v pololetí 9. třídy ZŠ a v pololetí 8. třídy ZŠ

Předmět/známka	1	2	3	4
Český jazyk	5 b	4 b	1 b	0 b
Matematika	5 b	4 b	1 b	0 b
Cizí jazyk	5 b	4 b	1 b	0 b
Dějepis	3 b	2 b	0 b	0 b
Zeměpis	3 b	2 b	0 b	0 b
Přírodopis	3 b	2 b	0 b	0 b
Fyzika	3 b	2 b	0 b	0 b
Chemie	3 b	2 b	0 b	0 b

Tabulka převodu známek na body

- **účasti uchazeče na olympiádách a soutěžích regionálního, krajského nebo celorepublikového charakteru.** Toto bude dokladováno diplomem, případně zápisem do dotazníku, který zákonní zástupci uchazeče obdrží následně po odevzdání přihlášky ke studiu. (**max. 6 b**)

Na základě těchto výsledků bude sestaveno pořadí uchazečů a přijato bude do čtyřletého gymnázia 24 žáků.

Pokud nebudou výsledky uchazeče (známky) uvedeny na přihlášce potvrzené ZŠ, doloží uchazeč kopie vysvědčení nebo výpisu z vysvědčení. Originály těchto dokumentů předloží uchazeč škole, která si je okopíruje nejpozději v den, kdy se stane jejím žákem.

V dalších kolech přijímacího řízení, pokud budou vyhlášeny, se přijímací zkouška nekoná, o přijetí rozhodne ředitel školy na základě výsledků studia uchazeče na ZŠ a účasti na olympiádách a soutěžích. Vyhlášení dalších kol bude zveřejněno na webových stránkách školy.

Správní rada rozhodla o zpoplatnění vydání rozhodnutí o přijetí ke studiu **v dalších kolech přijímacího řízení.** Určila částku 2.000,-- Kč, která se v případě nástupu uchazeče ke studiu odečte od školného. Částka je splatná proti vydání rozhodnutí o přijetí, a to v kanceláři školy. Při zaslání rozhodnutí poštou, musí být částka připsána na účet před odesláním rozhodnutí.

Přihlášky je možno vyzvednout v kanceláři školy, na internetových stránkách MŠMT nebo školy.

O výsledcích přijímacího řízení budou zákonní zástupci uchazeče informováni v souladu se zákonem 561/2004 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

Organizace přijímacího řízení se řídí Vyhláškou č. 353/2016 Sb. o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů

Veškeré informace je možné získat na tel. číslech 516 432 181, 603 588 369, rádi zodpovíme i Váš dotaz zasláný na naši e-mailovou adresu: kancelar@gymnaziumrajec.cz